



OBČINA TREBNJE ŽUPAN

www.trebnje.si

E: obcina.trebnje@trebnje.si

Goliev trg 5, 8210 TREBNJE

T: 07 348 11 00

Številka: 605-1/2022-1

Datum: 30. 9. 2022

OBČINSKI SVET
OBČINE TREBNJE

**ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI OBČINSKEGA SVETA
OBČINE TREBNJE**

NASLOV GRADIVA: Predlog Letnega programa mladinske dejavnosti v Občini
Trebnje za leto 2023

Gradivo pripravil: Aleksandra Stritar, univ.dipl.ing.agr., svetovalka III,
Oddelek za družbene in gospodarske dejavnosti

Pristojno delovno telo: Odbor za družbene, gospodarske dejavnosti in kmetijstvo

Gradivo predlaga: Alojzij Kastelic, ŽUPAN

**Poročevalec po pooblastilu župana
Občine Trebnje
Alojzija Kastelica:** Irena Žužek, vodja oddelka

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Trebnje sprejme Letni program mladinske dejavnosti v občini Trebnje za leto 2023. Letni program mladinske dejavnosti v občini Trebnje za leto 2023 se uskladi s sprejetim proračunom za leto 2023 in z morebitnimi rebalansi proračuna za leto 2023.

Alojzij Kastelic l.r.
ŽUPAN

Priloga: - obrazložitev predloga sklepa
- Letni program mladinske dejavnosti v občini Trebnje za leto 2023

I. NASLOV

Letni program mladinske dejavnosti v občini Trebnje za leto 2023

II. UVOD

1. Razlogi za sprejetje

Z letnim programom mladinske dejavnosti se določi javni interes na področju mladinske dejavnosti za leto 2023. Javni interes na področju mladinskega sektorja se uresničuje z zagotavljanjem pogojev za razvoj področij mladinskega dela in vključevanja mladinskega vidika v strategije, politike ter ukrepe, ki vplivajo na mlade in finančne podpore mladinskim programom in programom za mlade. Opredeli se vsebine na področju mladine, kratkoročne finančne smernice ter način dodelitve sredstev za sofinanciranje mladinskih programov in projektov ter stroškov delovanja izvajalcev mladinskih programov in projektov.

2. Ocena stanja

Letni program mladinske dejavnosti za leto 2023 je pripravljen na podlagi predloga proračuna za leto 2023. V kolikor se bo višina posameznih postavk mladinske dejavnosti v proračunu za leto 2023 in tekom proračunskega leta z morebitnimi rebalansi spremenila, se letni program mladinske dejavnosti za leto 2023 ustrezno uskladi.

Sredstva, namenjena za sofinanciranje mladinskih programov in projektov, bodo dodeljena na podlagi javnega razpisa. Prijavitelji bodo lahko vložili vloge za sofinanciranje mladinskih projektov, in sicer za posamične aktivnosti izvajalca – zaključene, enkratne dogodke, za vloge za sofinanciranje mladinskih programov, dejavnosti, ki potekajo skozi celo leto ter za sofinanciranje stroškov delovanja izvajalcev.

III. UTEMELJITEV SKLEPA

3. Pravna podlaga

- Zakon o javnem interesu v mladinskem sektorju (Uradni list RS, št. 42/10 in 21/18 – ZNOrg)
- Odlok o mladini v Občini Trebnje (Uradni list RS, št. 87/13)
- Pravilnik za sofinanciranje mladinskih programov in projektov ter sofinanciranja stroškov delovanja izvajalcev mladinskih programov in projektov iz proračuna Občine Trebnje (Uradni list RS, št. 22/06)

4. Cilji in načela

Cilj je uresničevanje javnega interesa na področju mladinskega sektorja z zagotavljanjem podpore mladinskim programom.

5. Ocena finančnih in drugih posledic

Občina Trebnje bo po sprejetem letnem programu mladinske dejavnosti v letu 2023 objavila javni razpis za sofinanciranje mladinskih programov in projektov ter stroškov delovanja izvajalcev mladinskih programov in projektov v Občini Trebnje v letu 2023 v višini 10.000 EUR ter javni poziv za sofinanciranje diplomskih nalog lokalnega pomena v višini 3.000,00 EUR. S TREMS-om bo sklenjena letna pogodba v višini 17.000,00 EUR. Za spodbujanje osamosvajanja se zagotavlja 15.000,00 EUR ter za štipendiranje 47.000,00 EUR.

PREDLOG

LETNI PROGRAM MLADINSKE DEJAVNOSTI V OBČINI TREBNJE ZA LETO 2023

16059002 Spodbujanje stanovanjske gradnje

VSEBINSKE SMERNICE

V okviru podprograma se zagotavljajo sredstva za mlade in mlade družine, ki prvič rešujejo svoje stanovanjsko vprašanje z gradnjo, adaptacijo oz. rekonstrukcijo nepremičnine na območju Občine Trebnje.

FINANČNE SMERNICE

Za spodbujanje mladih k osamosvojitvi in reševanju prvega stanovanjskega problema je zagotovljenih 15.000,00 EUR. Upravičenci do sredstev morajo biti lastniki stanovanjske stavbe oz. dela stanovanjske stavbe, za katero vlagajo subvencijo. Upravičenci morajo po adaptaciji, rekonstrukciji oziroma izgradnji zagotoviti zasedenost stanovanja z lastnim bivanjem.

NAČIN DODELITVE PRORAČUNSKIH SREDSTEV

Sredstva na proračunski postavki 16017 bodo dodeljena na podlagi javnega poziva za Subvencioniranje rekonstrukcije, adaptacije in gradnje stanovanj mladim investitorjem na območju Občine Trebnje.

18059002 - Programi za mladino

VSEBINSKE SMERNICE

Predmet sofinanciranja mladinske dejavnosti v letu 2023 bodo vsebine, določene s Pravilnikom za sofinanciranje mladinskih programov in projektov ter sofinanciranja stroškov delovanja izvajalcev mladinskih programov in projektov iz proračuna Občine Trebnje (Uradni list RS, št. 22/06; v nadaljevanju Pravilnik) in Odlokom o mladini v Občini Trebnje (Uradni list RS, št. 87/13). Zato je predmet financiranja tudi Trebanjski mladinski svet – TREMS.

Prijavitelji na javni razpis bodo imeli možnost, da na javni razpis vložijo vloge za sofinanciranje mladinskih projektov, in sicer za posamične aktivnosti izvajalca – zaključene, enkratne dogodke (predavanja, okrogle mize, ipd.) ter vloge za sofinanciranje mladinskih programov (dejavnost) - kontinuirano izvajanje in koordiniranje mladinskih aktivnosti, ki potekajo skozi celo leto – vsaj enkrat tedensko devet mesecev v letu. Ob zaključku je obvezna predstavitev dejavnosti širši javnosti (prireditvev, razstava, delavnica, življenje z naravo, ipd.).

V skladu z določili Pravilnika se bodo v letu 2023 sofinancirali zlasti mladinski programi in projekti, ki:

- vključujejo neformalno izobraževanje in druge občolske dejavnosti,
- vključujejo informativna središča in druge oblike informiranja ter svetovanja mladim,
- vključujejo raziskovalno dejavnost mladih,
- vključujejo mladinsko prostovoljno delo,
- vključujejo aktivno in kvalitetno preživljanje prostega časa,
- vključujejo programe za preprečevanje uživanja drog in drugih nevarnih substanc,
- spodbujajo k strpnosti in nenasilju med in nad mladimi,

- spodbujajo kulturno izražanje in kreativnost,
- spodbujajo inovativnost in podjetnost mladih.

Hkrati bo predmet javnega razpisa tudi sofinanciranje stroškov delovanja izvajalcev mladinskih programov in projektov - neprogramskih stalnih stroškov za izvedbo njihove dejavnosti (stroški najemnine, telekomunikacij, komunalnih storitev, energije, vode, pisarniškega materiala, stroški dela,...).

FINANČNE SMERNICE

V predlogu proračuna Občine Trebnje za leto 2023 so na programu 18 - Kultura šport in nevladne organizacije, **na podprogramu 18059002 - Programi za mladino, zagotovljena sredstva v skupni višini 30.000,00 EUR, in sicer:**

- **na proračunski postavki 18018 - Sofinanciranje diplomskih nalog lokalnega pomena** so zagotovljena sredstva v višini 3.000,00 EUR za projekt Sofinanciranje diplomskih nalog lokalnega pomena. Gre za projekt, ki nagraduje diplomske naloge, ki obravnavajo tematiko, ki je gospodarsko, zgodovinsko, kulturno ali kako drugače povezana z občino Trebnje in ima uporabno vrednost pri spodbujanju razvoja podjetništva, kmetijstva, turizma ali drugih dejavnosti, ali pomeni prispevek k ohranjanju kulturnozgodovinske dediščine,...
- **na proračunski postavki 18055 - Sofinanciranje dejavnosti društev, ki delajo z mladimi**, so zagotovljena sredstva v višini 10.000,00 EUR. V skladu z določili Pravilnika se z letnim programom mladinske dejavnosti določi okvirno višino sredstev za sofinanciranje mladinskih programov in projektov ter višino sredstev za sofinanciranje stroškov delovanja izvajalcev mladinskih programov in projektov:
 - a) za sofinanciranje mladinskih programov in projektov v letu 2023 se zagotovi okvirno 5.000,00 EUR,
 - b) za sofinanciranje stroškov delovanja izvajalcev mladinskih programov in projektov se v letu 2023 zagotovi okvirno 5.000,00 EUR;
- **na proračunski postavki 18056 – Stroški delovanja in projektov TREMS-a**, so zagotovljena sredstva v višini 17.000,00 EUR, in sicer 8.000,00 EUR za kritje stroškov delovanja TREMS-a, kot so računovodski in bančni stroški, pisarniški stroški, stroški strokovne literature itd., stroški za mladinske projekte in programe v organizaciji Trems-a ter obratovalne stroške prostorov KUI, ki deluje v stavbi CIK Trebnje na Kidričevi ulici 2. V letu 2023 se načrtuje izvedba Festival Švic, ki mu občina namenja 9.000,00 EUR.

NAČIN DODELITVE PRORAČUNSKIH SREDSTEV

Sredstva na proračunski postavki 18018 za sofinanciranje diplomskih nalog lokalnega pomena bodo dodeljena na podlagi javnega poziva.

Sredstva na proračunski postavki 18055 za sofinanciranje mladinskih programov in projektov ter sredstva za sofinanciranje stroškov delovanja izvajalcev mladinskih programov in projektov bodo dodeljena po postopku javnega razpisa v skladu z določili Pravilnika.

Sredstva na proračunski postavki 18056 bodo dodeljena z neposredno pogodbo Mladinskemu svetu Občine Trebnje, TREMS-u. Neposredno financiranje krovne mladinske organizacije, ki deluje v javnem interesu je skladno z določili Zakona o javnem interesu v mladinskem sektorju (Uradni list RS, št. 42/10).

19069003 Štipendije

VSEBINSKE SMERNICE

V okviru podprograma se zagotavljajo sredstva za štipendije za mlade, in sicer za nadarjene dijake in študente ter za dijake in študente, ki delujejo na izvenšolskih področjih.

FINANČNE SMERNICE

Štipendija se dodeli 9 nadarjenim dijakom ter 1 dijaku, ki deluje na izvenšolskem področju ter 9 nadarjenim študentom ter 1 študentu, ki deluje na izvenšolskem področju. Višina štipendije za dijake znaša 130 eur na mesec, za študente pa 165 eur na mesec. Štipendija se dodeli za obdobje enega šolskega oziroma študijskega leta.

NAČIN DODELITVE PRORAČUNSKIH SREDSTEV

Štipendija se dodeli po postopku javnega razpisa, skladno z določili iz Pravilnika o dodeljevanju štipendij Občine Trebnje (Uradni list RS, št. 30/16).